

Л. Г. АРМАТОВ

В Серове после тяжелой и продолжительной болезни скончался Леонид Григорьевич Арматов, член КПСС, бывший директор драматического театра. Многие годы Л. Г. Арматов отдал любимому театральному делу. Приехав на Урал в 1932 году, он 20 лет работал директором театров в Березниках и Красноуральске, в Полевском им был создан театр, впоследствии обосновавшийся в Серове.

Тов. Арматов по-настоящему любил искусство и активно пропагандировал его. Опытный руководитель, Леонид Григорьевич был незаурядным драматическим актером и пользовался большой любовью зрителей.

Память о Л. Г. Арматове, как о человеке, актере и театральном организаторе сохранится на долгие годы у тех, кто знал его.

Группа товарищей.

Уральский рабочий.

г. Свердловск

3 1 1963